

# Z Á P I S N I C A

**z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sap, ktoré sa konalo dňa 26.03.2024  
v kultúrnom dome v Sape**

---

Prítomní: Ing. František Miklós, starosta obce  
Imrich Berecki, poslanec  
Szilárd Czucz, poslanec  
Mgr. Mária Sárközyová, poslankyňa  
Mgr. Kinga Soósová, poslankyňa  
PhDr. Edita Vidaová, poslankyňa

Ostatní prítomní podľa prezenčnej listiny pripojenej k tejto zápisnici.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začínalo o 17:10 hodine. Rokovanie zahájil a viedol starosta obce. Starosta privítal prítomných a uviedol, že z pozvaných 5 poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní všetci poslanci. Starosta konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa. Na úvode požiadal prítomných, aby všetci dodržiavali rokovací poriadok.

Starosta poveril vedením zápisnice Sylviu Barciovú, a za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslankyňu Mgr. Máriu Sárközyovú a poslankyňu PhDr. Editu Vidaovú.

Obecné zastupiteľstvo jednomyseľne schválilo za overovateľov zápisnice poslankyňu Mgr. Máriu Sárközyovú a poslankyňu PhDr. Editu Vidaovú.

Starosta konštatoval, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený vopred spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva vrátane relevantných príloh, preto navrhuje, aby bol schválený nasledovný program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia, oboznámenie prítomných s programom.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesení.
4. Prerokovanie návrhu Štefana Bartalosa a manželky Heleny Bartalosovej (Sap č. 188) - Vysporiadanie vlastníckeho práva na parcely č. KN-C 324/3 a KN-C 325/2, k. ú. Sap.
5. Návrh: Darovacia zmluva pre DHZ Sap – schválenie.
6. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023.
7. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sap na 1. polrok 2024.
8. Referát starostu obce o ukončených, schválených a prebiehajúcich projektoch a investíciách.
9. Ostatné úlohy, návrhy a podnety. Diskusia.
10. Záver

Predložený návrh programu rokovania bol jednomyseľne schválený.

Starosta vzápätí predložil návrh na zmenu programu rokovania v nasledovnom znení: Názov 5. programového bodu sa opravuje tak, že miesto darovacej zmluvy sa vkladá slovo mimoriadna dotácia, teda 5. programový bod znie nasledovne: „Schválenie mimoriadnej dotácie pre DHZ Sap.“, pričom program rokovania sa dopĺňa o „Vymenovanie členov Komisie obecného zastupiteľstva na

ochranu verejného záujmu – návrh“, t. j. o nový 6. bod, a tiež o prerokovanie „Návrhu rozšírenia predmetu podnikateľskej činnosti Obecného podniku Sap, s.r.o.“, t. j. o nový 10. bod, tým pádom doterajšie body 6. až 10. sa precíslujú na 7. až 12. bod.

Predložený návrh na zmenu programu rokovania bol jednomyseľne schválený.

#### Ad 3/ Kontrola uznesení

Starosta rad radom vymenoval uznesenia prijaté na poslednom zasadnutí OZ, ktoré sa konalo dňa 12.12.2023.

Starosta následne predložil návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva prijatých na 9. zasadnutí OZ dňa 12.12.2023.

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

#### Ad 4/ Prerokovanie návrhu Štefana Bartalosa a manželky Heleny Bartalosovej (Sap č. 188) - Vysporiadanie vlastníckeho práva na parcely č. KN-C 324/3 a KN-C 325/2, k. ú. Sap.

Starosta uviedol, že od rodiny Bartalosovej obec obdržala prípis dňa 23.01.2024. Ich návrh reflektuje na závery zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 31.8.2023. Starosta ďalej podotkol, že žiadatelia boli pozvaní na dnešné zasadnutie v osobitnom liste. Majú konkrétny návrh. Treba však poznamenať, že časť ich žiadosti už nereflektuje na účinné znenie zákona č. 66/2009 Z. z.. Na tie pozemky, ktoré žiadajú zameniť, sa vzťahujú plány rozvoja zo strany obce. Parcela č. 326 sa nachádza pod malým cvičným ihriskom, kým parcela č. 34/3, č. 34/4 pri hrádzi. Tie by obec nechcela zameniť za pozemky pod miestnou komunikáciou. Ich druhý návrh sa vzťahuje na odpredaj pozemkov za 30 EUR/m<sup>2</sup>. Tým reflektujú na ponuku obce na odkúpenie pozemkov ešte v roku 2019. Treba mať na zreteli, že sa nejedná o stavebné pozemky ale o pozemky pod miestnou komunikáciou. Starosta navrhuje, aby bol vyhotovený znalecký posudok na účely stanovenia všeobecnej hodnoty dotknutých pozemkov, t. j. na ktorých je t. č. zapísané vecné bremeno zo zákona v prospech obce, a o ktorom bude informovaná rodina Bartalosová. Ak to bude akceptovateľné, bude naplánované do rozpočtu obce. Starosta otvoril diskusiu.

Poslankyňa Sárközyová dotazovala, aký finančný obnos by predstavovalo odkúpenie pozemkov za navrhnutú cenu. Starosta uviedol, že pri výmere cca. 700 m<sup>2</sup> by to znamenalo 21000 eur.

Poslankyňa Vidaová dodala, že v prvom rade treba poznamenať, že pozemkové úpravy sa realizujú v nedohľadnom čase zo štátneho rozpočtu. Nie je to teda t. č. reálne. V druhom rade ani zámena nie je vykonateľná, nakoľko na pozemky navrhnuté žiadateľmi sú plány zo strany obce. Ponúknutá cena 30 eur/m<sup>2</sup> ako hodnota stavebného pozemku tiež nekorešponduje, nie je na tej istej úrovni s hodnotou verejného priestranstva. Ona navrhuje, aby bol vypracovaný znalecký posudok na ustálenie ceny, resp. všeobecnej hodnoty verejného priestranstva. Určenie všeobecnej hodnoty majetku tvorí základ pre usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom, aby tu neboli dohady ohľadne kúpnej ceny. Je žiaduce dospieť ku kompromisu, aby sme mohli rozhodnúť o odkúpení na báze reálneho ohodnotenia nehnuteľnosti. Poslanec Berecki a poslanec Czucz s tým plne súhlasili. Poslankyňa Vidaová ďalej pripomenula, že vecné bremeno, ktoré je t. č. zapísané k dotknutým nehnuteľnostiam, vzniklo zo zákona. To platilo aj v čase, keď to ešte nebolo vyznačené. O tom svedčí, že k jeho zápisu došlo záznamom. Dodala, že nepominuli dôvody jeho vyznačenia.

Ujala sa slova hlavná kontrolórka obce, ktorá ľutuje, že žiadatelia nemajú zreteľ na verejný záujem. Otázky zo strany obyvateľov neodznegli. Starosta predložil návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo schvaľuje, aby za účelom stanovenia všeobecnej hodnoty nehnuteľností: parcela CKN č. 324/3 a CKN č. 325/2, v kat. území Sap, bol vyhotovený znalecký posudok a aby o jeho záveroch boli vyrozumení žiadatelia Štefan Bartalos a manželka Helena Bartalosová (Sap č. 188).

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

#### Ad 5/ Schválenie mimoriadnej dotácie pre DHZ Sap

Starosta informoval poslancov, že miestny DHZ hodlá z vlastných finančných prostriedkov ako aj darov zaobstarat' si defibrilačný prístroj, ktorý bude slúžiť na verejnoprospešný účel. Preto obec by chcela podporiť tento účel. Vzápätí udelil slovo poslancovi Czuczovi, ktorý na zasadnutí prezentuje aj miestny DHZ.

Predstúpil poslanec Czucz, ktorý informoval prítomných o parametroch prístroja v hodnote 1600 eur, s príslušenstvom bude činiť cca. 2000 eur. Poloautomatický prístroj hodľajú umiestniť na dvore požiarnej zbrojnice. Bude potrebné inštalovať k nemu kamerový systém a senzory, nakoľko bude vystavený na verejne dostupnom otvorenom mieste, a napojený na sieť tiesňovej linky záchranej zdravotnej služby TT SK. Podľa očakávaní prichádza budúci týždeň. V spolupráci s miestnou organizáciou Červeného kríža plánujú školenie pre miestnych obyvateľov. Touto cestou poďakoval za dary miestnych obyvateľov a organizácií.

Starosta predložil návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie mimoriadneho finančného príspevku vo výške 300 eur pre Dobrovoľný hasičský zbor Sap, IČO: 00177474 0642, Sap 48, na účely nákupu defibrilačného prístroja.

Uznesenie bolo schválené.

#### Ad 6/ Vymenovanie členov Komisie obecného zastupiteľstva na ochranu verejného záujmu – návrh

Starosta uviedol, že povinnosť kreácie tejto komisie vyplýva zo zákona s akcentom na povinnosť starostu obce a hlavného kontrolóra obce podávať majetkové priznanie do 31.3.2024. Členovia tejto komisie budú oprávnení tieto majetkové priznania prekontrolovať a naznačiť svoje pripomienky vedeniu obce. Starosta navrhol za členov komisie na ochranu verejného záujmu týchto poslancov: Mgr. Máriu Sárközyovú, PhDr. Editu Vidaovú a Imricha Bereckiho. Starosta sa opýtal poslancov, či nemajú iný návrh na vymenovanie členov tejto komisie. Nakoľko iný návrh nebol predložený, starosta predložil návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo schvaľuje vymenovanie poslancov Mgr. Márie Sárközyovej, PhDr. Edity Vidaovej a Imricha Bereckiho za členov komisie na ochranu verejného záujmu.

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

#### Ad 7/ Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023.

Starosta hneď na úvode udelil slovo hlavnej kontrolórke obce. Tá uviedla, že pre svoju práceneschopnosť sa v minulom roka nemohla zúčastniť na zasadnutiach obecného zastupiteľstva, resp. vo výkone kontrolnej činnosti bola obmedzená. Jej kontrolná činnosť za hodnotené obdobie bola zameraná na kontrolu vykonania inventarizácie k 31.12.2022, kontrolu vybraných účtovných a pokladničných dokladov a finančných operácií za obdobie III. a IV. Q 2022, kontrolu dodržiavania a uplatňovania zásad finančnej kontroly v zmysle zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov počas prvých štyroch mesiacov roka 2023. Ďalej vyzdvihla výkon iných odborných činností ako bolo spracovanie odborných stanovísk k návrhu záverečného účtu Obce Sap za rok 2022, k návrhu viacročného rozpočtu obce na roky 2024-2026. Ďalšou vykonávanou činnosťou bolo sledovanie a vybavovanie podnetov prijatých v súlade so zákonom č. 54/2019 Z.z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v obci Sap.

Keďže otázky neboli, starosta predložil návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023.

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Ad 8/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sap na 1. polrok 2024.

Starosta znovu udelil slovo hlavnej kontrolórke obce. Hlavná kontrolórka dodala, že už sa pustila do práce, nakoľko je už marec. Nakoľko došlo k rozšíreniu kompetencií hlavného kontrolóra, ktoré pribudli novelou zákona č. 369/1990 Zb., t. j. o kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce za predchádzajúci kalendárny rok. V bližšej budúcnosti hodlá preskúmať zmluvy uzatvorené obcou týkajúce sa jej majetku. Ďalej plánuje kontrolu dodržiavania a uplatňovania všeobecne záväzných právnych predpisov a interných noriem obce v oblasti použitia účelových dotácií poskytnutých organizáciám z rozpočtu obce, kontrolu vykonania inventarizácie, a to aj fyzickej, ktorá sa má uskutočniť každé 4 roky. Tiež hodlá vykonať kontrolu stavu a vývoja dlhu obce, kontrolu dodržiavania a uplatňovania zásad finančnej kontroly v zmysle zákona č. 357/2015 Z. z. Pokiaľ ide o ďalšiu jej činnosť, má naplánované vypracovanie odborného stanoviska hlavného kontrolóra k záverečnému účtu Obce Sap za rok 2023, taktiež sledovanie a vybavovanie podnetov prijatých na jej e-mailovú adresu v súlade so zákonom č. 54/2019 Z. z. a Zásadami podávania, preverovania a evidovania podnetov súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti v obci Sap. Hodlá tiež zúčastňovať sa na zasadnutiach obecného zastupiteľstva. Opýtala sa, či poslanci nemajú voči nej návrhy, pripomienky. Starosta ju dotazoval, že čo obnáša pojem protispoločenská činnosť? Hlavná kontrolórka vysvetľovala, že ak dôjde pre zistenie porušenia zákona k oznámeniu, hlavný kontrolór ho musí preskúmať.

Nakoľko otázky neboli, starosta predložil návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Sap na I. polrok 2024.

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Vzápätí starosta predložil ďalší návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo poveruje hlavnú kontrolórku obce výkonom kontrol v súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti.

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Ad/ 9 Referát starostu obce o ukončených, schválených a prebiehajúcich projektoch a investíciách.

Starosta informoval prítomných, že síce ešte nedošlo ani ku skončeniu I. Q – u, avšak už môže referovať o pozitívne posúdených žiadostiach o dotáciu. Samozrejme väčšina z nich je momentálne v štádiu posúdenia. Poukázal aj na činnosť obecného podniku, ktorý vykonáva aj stavebné práce, tým pádom sa zúčastňuje aj verejných obstarávaní, v ktorých bol obecný podnik úspešný. Do dnešného dňa je zazmluvnený so štyrmi objednávatelmi – s obcami. Dneska obecný podnik sadil zemiaky do pôdy vo výmere cca. 1 h. Je pripravený aj zavlažovací systém. Hlavná kontrolórka dotazovala starostu, že dokedy možno čerpať prostriedky na realizáciu detského ihriska. Starosta odpovedal, že už boli vyčerpané, realizujú sa naviac práce.

Ďalšie otázky či pripomienky neboli. Starosta predniesol návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo berie na vedomie referát starostu obce o ukončených, schválených a prebiehajúcich projektoch a investíciách v predložennom znení.

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Ad 10/ Návrh na rozšírenie predmetu podnikateľskej činnosti Obecného podniku Sap, s.r.o..

Starosta uviedol, že obecný podnik hodlá rozšíriť svoj predmet podnikania o nasledovnú činnosť: výkon činnosti stavbyvedúceho. Jedná sa o viazanú živnosť, na ktorú je potrebné mať aj odborného garanta. Starosta uviedol, že nakoľko on spĺňa zákonné požiadavky na výkon tejto činnosti, ponúka sa za odborného garanta počas trvania výkonu funkcie starostu a to bezodplatne. Tento predmet podnikania je dôležitý z hľadiska prác, ktoré hodlá obecný podnik realizovať v rámci svojej činnosti.

Otázky neodznegli. Starosta predložil návrh uznesenia, podľa ktorého schvaľuje, aby predmet



## UZNESENIA

### Uznesenie č. 86/2024/10 - 1

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje** za overovateľov zápisnice poslankyňu Mgr. Máriu Sárközyovú a poslankyňu PhDr. Editu Vidaovú.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

### Uznesenie č. 87/2024/10 - 2

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje** nasledovný program zasadnutia obecného zastupiteľstva:

1. Otvorenie zasadnutia, oboznámenie prítomných s programom.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesení.
4. Prerokovanie návrhu Štefana Bartalosa a manželky Heleny Bartalosovej (Sap č. 188) - Vysporiadanie vlastníckeho práva na parcely č. KN-C 324/3 a KN-C 325/2, k. ú. Sap.
5. Návrh: Darovacia zmluva pre DHZ Sap – schválenie.
6. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023.
7. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sap na 1. polrok 2024.
8. Referát starostu obce o ukončených, schválených a prebiehajúcich projektoch a investíciách.
9. Ostatné úlohy, návrhy a podnety. Diskusia.
10. Záver

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

### Uznesenie č. 88/2024/10 - 3

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje** nasledovný program zasadnutia obecného zastupiteľstva:

1. Otvorenie zasadnutia, oboznámenie prítomných s programom.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesení.
4. Prerokovanie návrhu Štefana Bartalosa a manželky Heleny Bartalosovej (Sap č. 188) - Vysporiadanie vlastníckeho práva na parcely č. KN-C 324/3 a KN-C 325/2, k. ú. Sap.
5. Schválenie mimoriadnej dotácie pre DHZ Sap
6. Vymenovanie členov Komisie obecného zastupiteľstva na ochranu verejného záujmu – návrh
7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023.
8. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sap na 1. polrok 2024.
9. Referát starostu obce o ukončených, schválených a prebiehajúcich projektoch a investíciách.
10. Návrh na rozšírenie predmetu podnikateľskej činnosti Obecného podniku Sap, s.r.o..
11. Ostatné úlohy, návrhy a podnety. Diskusia.
12. Záver

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

### Uznesenie č. 89/2024/10 - 4

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap berie na vedomie** kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva prijatých na 9. zasadnutí OZ dňa 12.12.2023.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

### Uznesenie č. 90/2024/10 - 5

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje**, aby za účelom stanovenia všeobecnej hodnoty nehnuteľností: parcela CKN č. 324/3 a CKN č. 325/2, v kat. území Sap, bol vyhotovený znalecký posudok a aby o jeho záveroch boli vyrozumení žiadatelia Štefan Bartalos a manželka Helena Bartalosoová (Sap č. 188).

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

### Uznesenie č. 91/2024/10 - 6

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje** poskytnutie mimoriadneho finančného príspevku vo výške 300 eur pre Dobrovoľný hasičský zbor Sap, IČO: 00177474 0642, Sap 48, na účely nákupu defibrilačného prístroja.

Priebeh hlasovania:

Za: 4 poslanci

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 1 poslanec (Szilárd Czucz)

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

### Uznesenie č. 92/2024/10 - 7

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje** vymenovanie poslancov Mgr. Márie Sárközyovej, PhDr. Edity Vidaovej a Imricha Bereckého za členov komisie na ochranu verejného záujmu.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....



**Uznesenie č. 93/2024/10 - 8**

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap berie na vedomie** správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

**Uznesenie č. 94/2024/10 - 9**

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje** plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Sap na I. polrok 2024.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

**Uznesenie č. 95/2024/10 - 10**

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap poveruje** hlavnú kontrolórku obce výkonom kontrol v súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

**Uznesenie č. 96/2024/10 - 11**

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap berie na vedomie** referát starostu obce o ukončených, schválených a prebiehajúcich projektoch a investíciách v predloženom znení.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....

**Uznesenie č. 97/2024/10 - 12**

**Obecné zastupiteľstvo obce Sap schvaľuje**, aby predmet činnosti spoločnosti: Obecný podnik Sap, s.r.o., IČO: 53 076 036, so sídlom 930 06 Sap č. 48, bol rozšírený o nasledovnú činnosť (predmet podnikania): „výkon činnosti stavbyvedúceho“ a tiež, aby za zodpovednú osobu (odborný garant) ohľadne tejto činnosti bola stanovená a zapísaná osoba: Ing. František Miklós, nar. 17.12.1982, trvale bytom Sap 50.

Priebeh hlasovania:

Za: 5 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržal sa: 0 poslancov

**Uznesenie bolo schválené.**

Dňa: 03.04.2024

Ing. František Miklós, starosta obce:.....